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ОПП «Українська мова та література.  

Літературна творчість.  

Документознавство та інформаційна діяльність»  

(ОС «Бакалавр») 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ужгород 2023 



Опитування випускників ОПП «Українська мова та література. Літературна 

творчість. Документознавство та інформаційна діяльність» (ОС «Бакалавр») 

здійснювалося в грудні 2023 року шляхом анкетування за допомогою сервісу 

Google Форми, див. покликання: https://forms.gle/c8hkw7bLMEncbZyHA  
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13. Якими навчальними дисциплінами, на Вашу думку, варто доповнити обрану освітню 

програму? 
11 відповідей 

Копірайтинг 

Вважаю, що актуальним є вивчення медіаграмотності, інформаційного спротиву.  

Цікаво було б більше почути про новітні лінгвістичні напрями, наприклад, гендерну 

лінгвістику. 

Історія культури Закарпаття на перетині з лінгвістикою 

Бібліотечна справа 

Мистецтво публічного виступу, написання промов 

Літературне редагування 

Особливості інформаційної діяльності філолога, введення блогів 

Думаю, що варто вивчати одну із західнослов'янських мов (словацьку, чеську чи польську)  

Побудова публічного виступу 

Мовно-стилістична компетенція блогера 
 

 

 

 

  



 

 

17. Будемо вдячні за відгук про навчання на ОПП "Українська мова та література. 

Літературна творчість. Документознавство та інформаційна діяльність"  

11 відповідей 

Навчання було дуже цікавим і пізнавальним. Якісна підготовка дала мені можливість 

влаштуватися на роботу за фахом, чим завдячую своїм викладачам. 

 

Під час навчання на освітній програмі мені дуже подобалося, що до нашої думки 

дослухаються, цікавляться, якою ми бачимо освітню програму, як можна її покращити. Зараз 

я теж підтримую зв'язок з факультетом. Завдяки навчанню на філологічному факультеті я 

працюю в галузі документознавства. 

 

Дякую колективу кафедр української мови та української літератури за фахові знання 

високого рівня, які згодилися мені під час пошуку роботи. Мені дуже подобалася можливість 

обирати деякі курси для вивчення, таким чином я була причетною до формування плану 

свого навчання. 

 

Дякую за чудові роки навчання на освітній програмі і за безцінний досвід, який тепер маю 

змогу використовувати під час професійної діяльності. 

 

Дякую за можливість долучатися до наукових заходів, які постійно проводилися на 

філологічному факультеті. Я мала змогу не тільки познайомитися з відомими науковцями, а й 

виголошувати доповіді зі своїх досліджень. Це був цінний досвід. 

 

Дякую за чудовий період навчання на освітній програмі. Здобула багато знань та практичних 

навичок, які дозволили мені успішно працювати в пресслужбі. 

 

Навчання було пізнавальним та цікавим. Дякую! 

 

Навчання було цікавим. Дякую! 

 



Дякую за надану можливість здобути нові знання не тільки в аудиторії, а й через зустрічі з 

відомими письменниками та перегляд вебінарів, проходження курсів.  

 

Навчання було дуже цікавим. Дякую. 

 

Повністю задоволена навчанням на цій освітній програмі 
 


